
KASEJOVICKÝ 

SOKOLSKÝ 

ZPRAVODAJ 

6. dubna 2024 

 

16. kolo Okresního přeboru 
TJ Sokol Kasejovice – TJ Sparta Radkovice 

TJ Sokol Kasejovice: 10. místo, 14 bodů, skóre 26:40 

TJ Sparta Radkovice: 2. místo, 34 bodů, skóre 45:19 
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Vítáme fanoušky našeho klubu u prvního domácího zápasu. 

Než si shrneme první dva venkovní zápasy sezóny, tak se ještě 

podíváme jak probíhala zimní příprava. 

Ta jak již bývá zvykem vůbec nebyla a tak se šlo rovnou na 

přípravné zápasy. V prvním jsme vyhráli nad Velkými 

Hydčicemi 2:1 a poté jsme v generálce na hřišti lídra třetí 

třídy v Záhoří uhráli  remízu 2:2. 

Očekávání do nové sezóny jsou hlavně záchrana a stabilizace 

fotbalu pro další sezóny, což nebude vůbec jednoduché 

vzhledem ke stále se zmenšující hráčské základně. 

Za novými zážitky na Island se například vydali Pepa Hokr a 

Matěj Petrášek. To jsou další dva hráči mínus a náhrady za ně 

se nebudou shánět lehce. 

Mnoho lidí si to neuvědomuje, ale nebýt tu pomoci lidí jako 

Venca Šmíd, David Fiala nebo Jirka Bouše, tedy fotbalistů kteří 

už by si mohli v chůzi kopat za starou gardu, tak se kolikrát 

nesejde na zápas ani 11 lidí. Pro jarní část sezóny pak přislíbili 

pomoc někteří hráči, kteří už se odebrali do fotbalového 

důchodu, ale jak to s nimi bude do budoucna je ve hvězdách. 

Náš fotbal tak momentálně jen tak tak přežívá a pokud se 

nespojí na zápasy tři věkové kategorie, tak tu zanikne úplně. 

Závěrem chceme dodat, že dotazy na to, proč konkrétní hráči 

ukončili kariéru je třeba směřovat na ně osobně a ne na hráče, 

kteří aktivně hrají. 

Sportu zdar, fotbalu zvlášť! 
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Štěnovice - Kasejovice 4:1 (1:0) 

 

První jarní zápas a hned souboj o šest bodů v boji o záchranu 

na půdě posledního celku. 

Člověk by čekal, že se náš tým sejde v plné palbě a pokusí se 

vytvořit si náskok na nejbližší pronásledovatele, ale to se 

samozřejmě nestalo a místo toho se opět sháněl 11. a 12. hráč, 

aby byl zápas alespoň nějak důstojně odehrán. 

Naši hráči od úvodu tahali za kratší konec a nadšeně hrající 

domácí hráče jen těžko bránili. 

Ve 20. minutě domácí svou převahu potvrdili gólem na 1:0 a i 

nadále pokračovali v tlaku. Naštěstí se hostům podařilo ustát 
poločas za stavu 1:0 a ve druhé půli tak bylo stále o co hrát a 

to hlavně díky skvělému Michalu Svobodovi v bráně. 

Do druhé půle Kasejovice nastoupili v úplně jiném 

rozpoložení a na hře to bylo znát. Hosté více kontrolovali míč 

a postupně se přibližovali k domácí svatyni. Zlepšený výkon 

pak vyvrcholil vyrovnáním v 58. minutě když si po centru do 

chumlu srazil domácí stoper míč do vlastní brány. 

Domácí hodně znejistili a vůbec se jim nedařilo dostávat se k 

naší bráně. Z ničeho nic však přišel přímý kop ze 40 metrů a 

po šťastné teči šli domácí opět do vedení. O pár okamžiků déle 

dorazil opařené hosty třetím gólem Bešta a bylo po zápase. 

V závěru pak přidali domácí ještě gól z penalty a byl konec. 

Za první poločas bychom určitě nečekali nic než porážku, ale 

ve druhém poločase bylo určitě na víc než porážku o tři góly.  
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Svoboda 

Jakubčík, Kopřiva, Chára, Fiala D. 

Drnek, Šmíd, Peterka, Pružinec J. 

Pružinec P., Fiala K.  

 

Střídající: Panýrek 

 

Nepomuk - Kasejovice 3:1 (1:1) 

Druhé kolo náš tým zavedlo na horkou půdu do Nepomuka. 

Narozdíl od minulého zápasu se zde rozhodně výhra 

neočekávala, ale zajímavá sestava dávala malou naději na 

bodový zisk. 

Utkání začali domácí s míčem na kopačkách a hosté spíše 

bránili a spoléhali na brejky. Jeden takový brejk se zrodil ve 

20. minutě a po dobře vyřešeném přečíslení chybělo už jen 

zakončení za záda brankáře. Bohužel Lukáš Kopřiva ve 

vyložené šanci selhal a skóre tak zůstalo nezměněné. 

O pět minut později se ovšem na tuto šanci zapomnělo, když 

po dalším brejku předložil do vápna přihrávku Venca Drnek a 

Kuba Krejčí chladnokrevně zakončil - 0:1. 

Domácí, kteří čekali lehké utkání najednou byli pod tlakem a 

nedařilo se jim dostat do skvěle hrající obrany hostů. Bohužel 

ve 40. minutě si domácí pomohli standardní situací a po 

skryté střele přes dva hráče byl stav vyrovnaný. 

Druhá půle začala jako ta první a hosté v obranném bloku 

čekali na okénka v obraně domácích. Jedno takové se otevřelo 

v 55. minutě, ale přečíslení 3 na 1 se nepovedlo dobře vyřešit 

a trest přišel o dvě minuty na druhé straně. 2:1. 
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Kasejovičtí zkusili s utkáním ještě něco udělat a vrhli všechny 

síly do útoku. Bohužel s nedostatkem sil už na výraznou 

změnu skóre nebylo a v závěru ještě jednou rozvlnili síť 

domácí a sudí mohl pískat konec. 

Na rozdíl od předchozího zápasu se zde ale náš tým 

prezentoval úplně jiným výkonem plným bojovnosti a 

nasazení. Prohry nejsou nikdy příjemné, ale po podobných 

výkonech se to dá snést přeci jen lépe. 

Poděkování pak patří dorostencům, kteří ihned po svém 

zápase vyrazili na pomoc A týmu. Obzvláště pak Kuba Krejčí 

předvedl skvělý výkon a určitě by byla škoda ho nevidět 

častěji v akci. Nehledě na to, že bez pomoci dorostu se tu bude 

fotbal jako takový jen těžko udržovat. 

Svoboda 

Jakubčík V., Chára, Krejčí, Fiala D.  

Drnek, Pružinec P., Peterka, Pružinec J. 

Mašek P., Kopřiva 

Střídající: Jakubčík T., Fiala K., Sedláček, Šilhavý 
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Následující zápasy mužů: 
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Poslední odehrané kolo 
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Tabulka po 15. kole 
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Mládežnické kategorie 

Krajská soutěž dorostu 
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Tabulka po 15. kole 
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